



街道开展居民乒乓球比赛。



志愿者深入市场宣传文明知识。

## 乒乓比赛 快乐健身

### ——状元洲街道开展邻居节活动

记者 欧阳德珍 通讯员 陈友龙

为丰富居民的精神文化生活,融洽邻里情,凝聚创建全国文明城市力量,11月25日,北塔区状元洲街道在开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动中,举办社

区居民乒乓球友谊赛,通过比赛倡导新时代文明精神。当天的活动吸引了100名居民参加,居民们在激烈的比赛中展示了球技,展现了运动员的风采。活动更为大家营造了一个快乐健身的场所、一个交流沟通的舞台,增进了邻里感情,融洽了干群关系,同时,促进

了居民参与全民健身运动的积极性。比赛活动后,街道办的志愿者还走向市场开展文明知识宣传,发放了《邵阳市文明行为促进条例》、电动自行车管理办法、垃圾分类等宣传资料,倡导商户们文明诚信经营,积极为创建全国文明城市贡献力量。



送教活动现场。

## 送教进社区 学习不间断

### ——九江社区开展邻居节活动

记者 欧阳德珍 通讯员 唐文典

11月25日,北塔区状元洲街道九江社区充分发挥新时代文明实践站作为市民思想道德教育重要平台的作用,结合党的群众路线教育实践活动,开展新时代文明实践志愿服务“送教进社区”暨邻居节活动,深入宣传社会主义核心价值观、新时代文明实践知识,夯实了文明城市创建基础。

我市开展创建全国文明城市工作以来,九江社区不断深化社区新时

代文明实践内容,通过形式多样的学习活动,持续带动更多的居民进入社区新时代文明实践讲堂,通过讲堂“传道德,扬文明”,进一步推进了文明和谐社区建设与全国文明城市创建工作。

此次“送教进社区”活动,社区以倡导“践行文明行为,争当文明市民”为主题,突出宣传了社会主义核心价值观、邵阳市市民文明公约、创建全国文明城市市民应知应会知识,以及反电诈、养老保险政策等内容。

当天,社区志愿者还走向街道、小区开展了文明知识入户宣讲活动。



社区运动会现场。

## 快乐运动传深情

### ——五里牌社区开展邻居节活动

记者 欧阳德珍 通讯员 谢吉峰

11月25日,双清区龙须塘街道五里牌社区组织辖区居民开展了“邻里情深,快乐运动”比赛活动,进一步丰富了辖区居民的精神文化生活,倡导健康文明的生活理念。

当天的比赛项目包括广场舞、乒乓球、羽毛球、跳绳等,居民们争着上场一展身手,分享运动带来的快乐。每一个竞赛项目,不仅让居民们锻炼了身体,还加深了邻里感情,展示了居

民们蓬勃向上的精神风貌,促进了和谐社区建设。

在热火朝天的运动比赛之余,社区还组织开展了文明知识学习活动,志愿者向大家宣讲了《邵阳市文明行为促进条例》、社会主义核心价值观、创建全国文明城市市民应知应会知识,以及垃圾分类知识等。并走进小区向居民们发放了垃圾分类宣传手册和创文知识宣传资料,进一步推动垃圾分类工作,倡导居民践行文明行为,争当文明市民,积极参与全国文明城市创建。